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» http://www.Gartenbista.de


Bewerbung um einen Kleingarten

Hiermit beantrage(n) ich/wir* die Aufnahme in die zentrale Bewerberliste des Bezirksverbandes der Gartenfreunde XY e.V.  (Zwischenpächter) – Bitte in Druckschrift ausfüllen!

Name:
Vorname:
Geb.-datum:
Nationalität:
Anschrift:
Tel.-Nr.:
E-Mail:

*) Vertragspartner können Einzelpersonen, Ehepaare und Personen nach dem Lebenspartnerschaftsgesetz werden.

Anzahl der Kinder unter 18 Jahren: (●)
Bei Schwerbeschädigung Grad dieser: (●)
Ich/Wir sind darüber informiert, dass bei der Verpachtung mehrere Bewerber nach der Reihenfolge der Anmeldung ausgewählt und zur Besichtigung eingeladen werden. Die Entscheidung zur Verpachtung trifft der Verbandsvorstand nach Rücksprache mit dem Vorstand der Kleingartenanlage.
Bei Übernahme eines Kleingartens kann der Entschädigungswert für Baulichkeiten, Aufwuchs und Außenanlagen gemäß der Schätzung bis (●) Euro betragen.
Mir/uns ist bekannt, dass wir max. 5 Angebote für eine Anmeldung erhalten und weder durch die Annahme dieser Bewerbung, noch durch die Aufnahme in die Bewerberliste ein Rechtsanspruch auf Zuweisung eines Kleingartens begründet wird.
Der Bezirksverband ist vom Bundesland X und anderen Eigentümern als Zwischenpächter für den Grund und Boden der Kleingartenanlagen XY und in der Gemeinde XY mit dem Ziel der Unterverpachtung von Kleingärten beauftragt.
Ich/Wir bewerben mich/uns für einen Kleingarten in den Ortslagen (●)
Die Bearbeitungsgebühr beträgt (●) Euro.
Datum: (●)

Unterschrift/en der/des Bewerber/s
[bookmark: _GoBack]

	Rechtlicher Hinweis zu den Mustern:

Bei den kostenlosen Vorlagen handelt es sich um unverbindliche Muster! Für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der Muster kann keine Gewähr übernommen werden. Es ist nicht auszuschließen, dass die abrufbaren Vorlagen nicht den zurzeit gültigen Gesetzen oder der aktuellen Rechtsprechung genügen. Die Nutzung erfolgt daher auf eigene Gefahr. Das unverbindliche Muster muss vor der Verwendung durch einen Anwalt individuell überprüft und dem Einzelfall angepasst werden.





http://www.Gartenbista.de
image1.png
edo
C;j Gartenbista




image2.svg
                        


